

JEGYZŐKÖNYV

a B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLVI. Küldöttgyűléséről

2014. november 28.

Készült: 2014. november 28-án a B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLVI. Küldöttgyűlésén a Sajóbátonyi Vegyipari Park Rendezvényházában.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Napirend:

1. Bemutatkozik a Küldöttgyűlés házigazdája, a Sajóbátonyi Vegyipari Park
2. A 2014-2020-as megyei fejlesztési program irányai
3. A múlt kötelez – a húszéves BOKIK előtt álló kihívások
4. Az Egyetem és a gazdaság együttműködése
5. Kitüntetések, ösztöndíjak átadása

Bihall Tamás köszönti a megjelent küldötteket és a meghívott vendégeket. Elmondja, hogy a kamarai hagyományok szerint, november 29. „A Kamara Napja”, ekkor tartja a BOKIK minden évben ünnepi Küldöttgyűlését. Idén a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara megalakulásának 20., a Miskolci Kereskedelmi és Iparkamara megszervezésének 135. évfordulóját ünnepeljük. Az ünnepi küldöttgyűlésen kitüntetések átadására kerül sor a kiemelkedő teljesítményt nyújtó vállalkozásoknak, illetve olyan személyeknek, akik mind a gazdasági életben, mind a kamara iránti elkötelezettségben, illetve a kamarai munkában kiválóak. A mai Küldöttgyűlés előtt – mint minden évben - a kamarai munkaszervezet leróta tiszteletét Lapis Imre, egykori kamarai alelnök sírjánál, megkoszorúzásra került a Deszka temetőben Szentpáli István síremléke, illetve a kamarai székház falán lévő emléktábla, valamint a MAB székház falán tavaly elhelyezett emléktábla, amely megemlékezik az egykori kamaráról. A kamara a jubileum alkalmából egy kis kamaratörténeti kiállítást is készített, a kiállított dokumentumok összeállításáért és a tablók kivitelezéséért köszönetet mond dr. Dobrossy Istvánnak és Barna Györgynek.

Javaslatot tesz a Küldöttgyűlés levezető elnökének személyére. Kéri, hogy a Küldöttgyűlés válassza meg dr. Tomori Zoltánt, a BOKIK Nemzetközi Kapcsolatok Kollégiumának elnökét a levezető elnök szerepének betöltésére. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, szavazólapja feltartásával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a küldöttek Dr. Tomori Zoltánt a Küldöttgyűlés levezető elnökének egyhangúlag megválasztották.

Dr. Tomori Zoltán tájékoztatja a küldötteket, hogy a napirendek megtárgyalása előtt néhány technikai jellegű feladat elvégzésére kerül sor.

Megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés létszáma 120 fő, ebből jelen van 64 fő, mely az összlétszám 53,33 %-a, tehát az ülés határozatképes.

Bejelenti, hogy az ülésről hangfelvétel készül. Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre Kálna Zsuzsanna személyében. Kéri ennek elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy jegyzőkönyvvezetőnek Kálna Zsuzsannát egyhangúlag megválasztották.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Szalay Antalné és dr. Kakuk István személyében. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy jegyzőkönyv hitelesítőknél Szalay Antalnét és dr. Kakuk Istvánt a Küldöttgyűlés egyhangúlag megválasztotta.

Javaslatot tesz a Szavazatszámláló Bizottság tagjaira Csabai Tamás és Németh Zsolt kamarai dolgozók személyében. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy a Szavazatszámláló Bizottság tagjának Csabai Tamást és Németh Zsoltot a Küldöttgyűlés egyhangúlag megválasztotta.

Bejelenti, hogy az 1999. évi CXXI. törvény és a kamara Alapszabálya értelmében a szavazások nyíltak.

Dr. Tomori Zoltán ismerteti a napirendi pontokat a kiküldött meghívóban foglaltakkal egyezően. Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban. Tekintettel arra, hogy nincs egyéb javaslat, kéri a napirendi pontok elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a napirendi pontokat a Küldöttgyűlés elfogadta.

Ezt követően javasolja a napirend szerinti munka megkezdését.

Dr. Tomori Zoltán felkéri Dunai Péter urat, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara főtitkárát, hogy köszöntse a Küldöttgyűlés résztvevőit.

Dunai Péter gratulál a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara megalakulásának 20. évfordulójához, megköszöni a kamara vezetőségének, testületinek és munkaszervezetének hatékony munkáját. Kiemeli, hogy a BOKIK országos viszonylatban kiemelkedő eredményeket ér el, nagyban segíti a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara tevékenységét.

Dr. Tomori Zoltán köszönetet mond, majd felkéri Pfliegler Péter urat, Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármesterét, hogy köszöntse a résztvevőket.

Pfliegler Péter köszönti a Küldöttgyűlés résztvevőit Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében. Említi a városvezetés, a BOKIK és a VOSZ között létrejött együttműködési megállapodást, mely kiemelt fontosságú feladatok elvégzését tűzte ki célul. Gratulál a megalakulás 20. évfordulójához, a további munkához jó egészséget és sikereket kíván.

Dr. Tomori Zoltán köszönetet mond, majd felkéri Kiss László urat, a KISS Cégcsoport tulajdonosát, hogy mutassa be a cégcsoport tevékenységét.

Kiss László előadása a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni Kiss László előadását.

Tájékoztatást ad arról, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés a közelmúltban Török Dezső urat választotta elnökévé, melyhez szívből gratulál a Küldöttgyűlés nevében. Felkéri elnök urat előadásának megtartására a 2014-2020-as megyei fejlesztési program irányairól.

Török Dezső előadása a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni Török Dezső előadását, és kéri a küldötteket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket az elhangzott előadással kapcsolatban.

Mivel hozzászólásra senki nem jelentkezett, felkéri Bihall Tamást, a BOKIK elnökét előadásának megtartására.

Bihall Tamás előadása a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni Bihall Tamás előadását, és kéri a küldötteket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket az elhangzott előadással kapcsolatban.

Kovcsár Ottó megragadja az alkalmat, hogy az Ukrán Kereskedelmi és Iparkamara nevében megköszönje a BOKIK áldozatos munkáját, a múltira visszatekintve számos sikeres üzletember találkozót és projektet tud feleleveníteni.

Dr. Tomori Zoltán tájékoztatást ad arról, hogy a Miskolci Egyetem és a BOKIK között hagyományosan jó a kapcsolat, ennek jegyében kéri prof. dr. Torma András rektor urat, hogy az együttműködésről, a jövőbeni lehetőségekről ossza meg gondolatait a Küldöttgyűléssel.

Prof. dr. Torma András előadása a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni rektor úr előadását, és kéri a küldötteket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket az elhangzott előadással kapcsolatban.
Mivel hozzászólásra nem került sor, a napirendet lezárja.

Dr. Tomori Zoltán tájékoztatást ad arról, hogy a dr. Szentpáli István Emlékére Alapítvány, melynek alapítói jogait a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara gyakorolja, 2012-ben a megyében élő fiatal közgazdász értelmiség kiválóságainak támogatására doktorandusz ösztöndíjat létesített. Az idén már nem csak közgazdász hallgató részesülhet az ösztöndíjban, hanem mérnökhallgató is.

A Szentpáli Ösztöndíj kifejezetten a fiatal, 35 év alatti tehetséges kutatók anyagi támogatására létesült, a megye gazdasági-társadalmi fejlődését elősegítő kiemelkedő kutatási-fejlesztési teljesítmény ösztönzésére és elismerésére.

Az ösztöndíjra az arra jogosultak nyilvános pályázati rendszerben pályázhatnak, amelyet minden év szeptemberében hirdetnek meg. A pályázatokat független, szakmailag és tudományos szempontból autonóm, a BOKIK elnöke által létrehozott Bizottság értékeli.

A Szentpáli Ösztöndíj összege összesen 600.000 Ft, amelyet a nyertes pályázók oklevél kíséretében vesznek át a mai küldöttgyűlésen.

A bíráló bizottság a mérnökhallgatók közül Dobosy Ádám és Székely István doktorandusz hallgatók pályázatát támogatta, akik megosztva veszik át az ösztöndíjat.

Felkéri Bihall Tamást és dr. Dobrossy Istvánt az ösztöndíj átadására.

Ösztöndíj átadás

Dr. Tomori Zoltán tájékoztatást ad arról, hogy a bíráló bizottság döntése alapján a közgazdász hallgatók közül Kucsma Daniella doktorandusz hallgató részesül a Szentpáli Ösztöndíjban.

Felkéri Bihall Tamást és dr. Dobrossy Istvánt az ösztöndíj átadására.

Ösztöndíj átadás

Dr. Tomori Zoltán felkéri hozzászólásra dr. Szilágyi Rolandot, a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karának oktatási dékánhelyettesét.

Dr. Szilágyi Roland üdvözlí a résztvevőket, megköszöni a Kereskedelmi és Iparkamarának, hogy minden évben lehetővé teszi fiatal, tehetséges kutatók anyagi támogatását.

Dr. Tomori Zoltán megköszöni a hozzászólást. Tájékoztatást ad arról, hogy egy évvel ezelőtt Leskó Anett Katalin és dr. Pál Zsolt részesült az alapítvány ösztöndíjában, az elvégzett munkáról készült prezentációjukat a kamara egyik későbbi rendezvényén fogják bemutatni.

Dr. Tomori Zoltán rögzíti, hogy a mai program az ünnepi részéhez ért. A Kamara Napján évek óta hagyományosan kamarai kitüntetések átadására kerül sor. A kitüntetett vállalkozásokra és személyekre a BOKIK tagozati alelnökei tesznek javaslatot, a döntés az Elnökség hatáskörébe tartozik. Felkéri Bihall Tamást, Dunai Pétert és Dudás Tibornét „A kamara kiemelkedő gazdálkodó szervezete” oklevél és réztábla átadására.

„A kamara kiemelkedő gazdálkodó szervezete” kitüntetést kapják:

- CERTA Zörgyártó, Présöntő és Szerszámkészítő Kft. (Ipari Tagozat)
- ABAÚJ COOP Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. (Kereskedelmi Tagozat)
- BELL-VILL 2009. Ipari, Tervező, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Kézműipari Tagozat)
- Miskolci Geotermia Zrt. (Szolgáltatási Tagozat)

Dr. Tomori Zoltán tájékoztatást ad arról, hogy a kamaráért sokat tett tisztségviselők, vállalkozók „A gazdaság szolgálatáért” kitüntetést kapják.

„A gazdaság szolgálatáért” kitüntetést kapják:

- Filip Csaba (Toolstyle Kft.) – Ipari Tagozat
- Sándor Attila (Miskolc Autóház Kft.) – Kereskedelmi Tagozat

- Kovács J. Attila cipőkészítő mester – Kézműipari Tagozat
- Ritter Géza (ÉRV Zrt.) – Szolgáltatási Tagozat

Dr. Tomori Zoltán bejelenti, hogy „A Tanulóképzés Kiemelkedő Gazdálkodó Szervezete” kitüntetésben az UNIÓ COOP Szövetkezeti Kereskedelmi Zrt. részesül.

Dr. Tomori Zoltán tájékoztatja a megjelenteket, hogy a kamara munkatársai közül – a titkár javaslatára – az alábbi dolgozók részesülnek „Elnöki dicséret” kitüntetésben.

„Elnöki dicséret” kitüntetést kapja:

- Üveges Erika (számviteli előadó)
- Havasiné Fedora Andrea (tanulószerződéses tanácsadó)


Dr. Tomori Zoltán gratulál a kitüntetetteknek, majd megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés valamennyi napirendi pontot megtárgyalta, és felkéri Bihall Tamást a zárszó megtartására.

Bihall Tamás megköszöni a részvételt, gratulál a díjazottaknak, majd a Küldöttgyűlést bezárja, és meghívja a küldötteket és a vendégeket a Küldöttgyűlést követő állófogadásra.

k.m.f.


Kálra Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető


Saly
jegyzőkönyv hitelesítő


Dr. Katalin Iskov
jegyzőkönyv hitelesítő